
 

 

KLUB MAGNET PRO DĚTI A MLÁDEŽ NA BLOVICKU 

 

 

Klub Magnet pro děti a mládež je nízkoprahové zařízení pro děti a mládež poskytující své služby 

mobilní terénní formou, a to dětem a mladým lidem ve věku od 6 do 20 let. Mobilní klub vznikl jako 

projekt rozšiřující dosah již existující nízkoprahové služby s cílem přiblížit odbornou pomoc dětem do 

jejich přirozeného prostředí – zejména do míst trávení volného času. Klub nabízí preventivní aktivity se 

zaměřením na předcházení a zvládání náročných i krizových situací, dává prostor pro kontakt 

s odborným pracovníkem a navázání krizové pomoci. Výhodou této formy služby je její dosah – podpora 

a pomoc se dostane i tam, kde není běžně dostupná. Pracovníci, kteří do vybraných lokalit dojíždějí, 

řeší kromě prevence a nepříznivých situací také efektivní naplnění volného času dětí a mladých lidí, 

kteří by jinak trávili čas bezcílně na ulici.  

V rámci projektu „Realizace komunitního plánování sociálních služeb na Blovicku" bude 

Klub Magnet pro děti a mládež mapovat potřebnost a zájem o službu právě na Blovicku. Služba 

bude určena těm, kteří chtějí aktivně trávit svůj volný čas a setkávat se s vrstevníky, ale také 

těm, kteří potřebují pomoc či podporu v běžných i mimořádných životních situacích.  

Nejen to, ale i mnohem více bude nabízet Klub Magnet pro děti a mládež cílové skupině ve věku 

od 6 do 20 let. Více informací o Klubu Magnet najdete na webových stránkách www.diakoniezapad.cz, 

na Facebookové stránce Klub Magnet pro děti a mládež, nebo na Instagramovém účtu klubmagnet. 

 

Diakonie ČCE je jedním z nejvýznamnějších poskytovatelů sociálních služeb v ČR a jejím 

posláním je tvořit společenství, které v milosrdenství a s nadějí fortelně pomáhá potřebným. 

Zřizovatelem je Českobratrská církev evangelická. V ČR zastřešuje 26 samostatných středisek.  

Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy (Diakonie Západ) se zaměřuje na jedinečné služby 

pro osoby s těžkou poruchou autistického spektra, s mentálním a kombinovaným postižením. Vyniká 

komplexní péčí o ohrožené děti a jejich rodiny, pomáhá lidem v nesnázích či krizi, mladým na cestě k 

dospělosti, pečuje o seniory i pěstounské rodiny. Nabízí preventivní programy pro školy i veřejnost.  

Posláním Diakonie Západ je pomáhat kvalitními sociálními službami tam, kde na to 

člověk sám nestačí. Naše pomoc má mnoho tváří. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
                                                                               

 

http://www.diakoniezapad.cz/

